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PROCES VERBAL 

 
Încheiat astăzi  30.06.2014,  în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Deveselu, judeţul Olt, ce 

are loc la sediul Primăriei comunei Deveselu in sala de sedinte. 
 Şedinţa a fost deschisă de către  domnul Oprea Alin Marian în calitate de preşedinte de şedinţă 
care a solicitat d-nei Gheorghe Eugenia – secretarul comunei să facă prezenţa. 
 Preşedintele de şedinţă arată că sunt prezenţi toţi cei 13 consilieri în funcţie. 

Se dă citire procesului – verbal ale şedinţei ordinare din data de 30.05.2014. 
 Supus la vot procesul verbal este aprobat în unanimitate de voturi. 
Domnul consilier Oprea Alin Marian în calitate de preşedinte de şedinţă, dă cuvântul domnului 

primar Aliman Ion pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar Aliman Ion prezintă ordinea de zi. 
Supusă la vot ordinea de zi este aprobata in unanmimitate de voturi. 
Se trece la discutarea proiectelor de pe ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea drepturilor băneşti aferente cadrelor didactice  
şi a personalului didactic   auxiliar care solicită decontarea  cheltuielilor de deplasare din localitatea de 
reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de  muncă în localitatea de reşedinţă, pentru luna mai 2014. 

Nu sunt discuții, la comisii proiectul de hotătâre a primit aviz favorabil. 
Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de voturi. 

2. Proiect de hotărâre referitor la rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei  
Deveselu, pe anul 2014. 
  Domnul primar explică domnilor consilieri modificările intervenite în detalierea 
bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Deveselu. 

Nu sunt întrebări, proiectul de hotătâre a primit aviz favorabil. 
Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de voturi. 

3.Proiect de hotărâre referitor la  modificarea actului constitutiv al SC DEVES PRESTSERV 
SRL. 

Domnul primar, arată că fostul administrator a renuntat la această functie și este nevoie să fie 
numit un nou administrator, ceea ce conduce la modificarea actului constitutiv al SC DEVES 
PRESTSERV SRL. 

Proiectul de hotătâre a primit aviz favorabil. 
Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de voturi. 

           4.Proiect de hotărâre referitor la înfiinţarea Asociaţiei „ROMANAŢI    SERV”  prin asocierea 
comunei Deveselu prin Consiliul Local  comuniei  Deveselu cu municipiul Caracal prin Consiliul Local 
al municipiului Caracal  şi comuna Redea   prin Consiliul Local al comunei Redea. 

Domnul Primar arată că, în scopul furnizării în comun a serviciilor de utilităţi publice în 
conformitate cu prevederile legale și pentru a putea atrage fonduri nerambursabile pentru dezvoltarea 
infrastructurii de utilități publice este necesară asocierea comunei Deveselu cu cele două localități 
învecintate Redea și Caracal. 

Domnul primar prezintă faptul că proiectul de hotătâre a primit aviz favorabil din partea 
comisiilor de specialitate. 
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Domnul consilier Ciucă Ionel – este un lucru foarte bun această asociere dacă astfel putem 
accesa mai usor fonduri nerambursabile pentru a putea extinde retele de utilități în toată comuna, pentru 
ca fiecare gospodărie să poată beneficia de aceste servicii publice. 

Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de voturi. 
5.Proiect de hotărâre referitor la numirea reprezentantului Consiliului local al comunei Deveselu 

în Adunarea  Generală a Asociaților de la Asociația "ROMANAȚI SERV". 
Proiectul de hotătâre a primit aviz favorabil. 
Domnul Primar – Consiliul Local Deveselu trebuie să nominalizăm un reprezentant în  

Adunarea generală a Asociației "ROMANAȚI SERV" careeste organul de conducere al Asociaţiei și 
este format din toţi reprezentanţii Asociaţilor.  

Domnul consilier Păun Teodor îl propune pe domnul consilier Nicola Florin. Nemaifiind alte 
propuneri, se supune la vot. În unanimitate de voturi domnul consilier Nicola Florin este validat ca fiind 
reprezentantul Consiliului Local al comunei Deveselu în Adunarea generală a Asociației "ROMANAȚI 
SERV" și deci  proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de voturi. 

6.Proiect de hotărâre referitor la Asocierea Comunei Deveselu prin Consiliul Local al Comunei 
Deveselu cu Municipiul Caracal prin Consiliul Local al Municipiului Caracal şi cu Comuna Redea prin 
Consiliul Local al Comunei Redea în vederea participării în calitate de membru asociat la  “S.C. 
A.D.P.P. CARACAL S.R.L.”, precum şi aprobarea Actului constitutiv al “S.C. A.D.P.P. CARACAL 
S.R.L.”, societate de drept public şi de interes local.     

Proiectul de hotătâre a primit aviz favorabil în cadrul comisiilor de specialitate. 
Domnul Primar – această societate comercială a fost înființată de către Municipiul  

Caracal în anul 2013. Participarea Consiliului local Deveselu în calitate de membru asociat la “S.C. 
A.D.P.P. CARACAL S.R.L.” va avea drept scop acreditarea unui operator local pentru furnizarea de 
servicii publice de interes local. Vă spun că ne putem retrage oricând din această asociere dacă 
considerăm că ne sunt afectate interesele comunității. 

Domnul consilier Tenea Gheorghe – dacă acest operator local va furniza servicii la  
preturi care sa poata fi suportate de populatie este buna asocierea. 

Nemaifiind discuții, supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de  
voturi. 
           7.Proiect de hotărâre referitor la numirea reprezentantului Consiliului local al comunei Deveselu 
în Consiliul de Administrație de la “S.C. A.D.P.P. CARACAL S.R.L.” 

Proiectul de hotătâre a primit aviz favorabil. 
Domnul Primar – Consiliul Local Deveselu trebuie să nominalizăm un reprezentant în   Consiliul de 
Administrație de la “S.C. A.D.P.P. CARACAL S.R.L.” care este  format din toţi reprezentanţii 
Asociaţilor.  

Doamna consilier Andrei Lămbica Neti  propune pe doamna consilier Păun Jana. Nemaifiind 
alte propuneri, se supune la vot. În unanimitate de voturi doamna consilier Păun Jana este validată ca 
fiind reprezentantul Consiliului Local al comunei Deveselu în Consiliul de Administrație de la “S.C. 
A.D.P.P. CARACAL S.R.L.”  și deci  proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de voturi. 

8.Proiect de hotărâre referitor la aprobarea unor măsuri privind organizarea şi funcţionarea 
aparatului de  specialitate al Primarului comunei Deveselu. 

Proiectul de hotătâre a primit aviz favorabil. 
Domnul Primar - Nivelul maxim al cheltuielilor de personal pentru anul 2014 aferent Primăriei 

comunei Deveselu este de 1.285 mii lei, sumă comunicată de finante. 
Eu, în calitate de  ordonator de credite am obligația de a mă încadra în nivelul maxim al 

cheltuielilor de personal pentru anul 2014. O solutie de reducere a cheltuielilor de personal  este aceea 
de a  reduce numărul de personal fără a afecta buna desfășurare a activității instituției. Vă propun să 
renuntăm la cele trei posturi de pază comunală, practic să desfințăm compartimentul. 
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Domnul consilier Vlad Constantin – este foarte important ca primăria să functioneze in 
conditii de normalitate, nu se poate sa renuntam la salariatii care sunt la dispozitia cetatenilor, 
avem nevoie de adeverinte de la primarie, este nevoie sa colectam taxele si impozitele. În acest 
moment este o decizie buna sa renuntam la paza comunala. 

Nemaifiind întrebări, supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de  
voturi. 

9. Discutii, intrebari, interplari. 
             Nemaifiind discuții, preşedintele de şedinţă anunţă că ordinea de zi a fost epuizată, mulţumeşte 
pentru participare şi declară închise lucrările şedinţei. 

 
    
                    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                 SECRETAR COMUNĂ, 

                Alin Marian Oprea                            Eugenia Gheorghe 

 

 
 

 
 
 


